

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ КИШИНЕВ

21 МАЯ 1977

г. Кишинев

в. 2019



Ленинградские артисты — гости рабочих

Вот уже несколько дней в Кишиневе с успехом выступают артисты Ленинградского академического театра драмы им. А. С. Пушкина. И встречи с ними проходят не только в зрительном зале Дворца «Октомврине», но и на предприятиях города.

— Все свободное от репетиций и спектаклей время мы стремимся использовать как можно насыщенней, — сказал нашему корреспонденту художественный руководитель театра, народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР Игорь Олегович Горбачев. — Мы с удовольствием знакомимся со столицей Молдавии, ее жителями, совершаем увлекательные поездки по республике. Уже первые встречи с кишиневцами заволновали нас. Проявленные ими радушие, гостеприимство, большой интерес к спектаклям нашего театра мы расцениваем как любовь и глубокое уважение к русской культуре.

Вчера ленинградских артистов — Игоря Горбачева, Нелли Максимова, Аллу Тараханову, Светлану Шейченко, Людмилу Филиппову, Вадима Черняцкого, режиссера Юрия Корнилова цветами и дружескими рукопожатиями встречали рабочие объединения «Микропровод». Гости познакомились с предприятием, побывали в его цехах, услышали рассказ о тех, кто делает точные приборы для многих промышлен-



ных предприятий нашей страны — о ветеранах труда, молодежных бригадах, о деловых контактах «Микропровода» с приборостроительными предприятиями Ленинграда. А затем в цехе сборки приборов на импровизированной сцене состоялся небольшой концерт. Были показаны сцены из спектаклей «Одни без ангелов» и «Жизнь Сент-Экзюпери».

— Встречи с коллективами предприятий давно стали для театра традицией, — сказал, обращаясь к микропроводцам, Игорь Горбачев. — Крепкая дружба, например, связывает нас с коллективами объединений «Электросила» и «Звезда». Они — постоянные наши зрители, участвуют в обсуждении спектаклей. Нужно ли говорить, что польза от этого огромна! Сегодня мы приобрели новых друзей — рабочих «Микропровода». Нам, артистам, огромную радость доставило общение с молодым, полным энергии и задора коллективом. От всего сердца желаем вам, друзья, трудовых успехов, большого человеческого счастья!

В. МИХАЛЕВА.

НА СНИМКЕ: ленинградские артисты в цехе сборки приборов «Микропровода».